

# ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములవ్వండి

తెలుగువారు ఎక్కడున్నా

సంఘటితం కావాలి

ఆంధ్రప్రదేశ్ అమెరికన్ అసోసియేషన్

(ఏపీఏ) సేవలు అభివృద్ధిలో

రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసిన

ఏపీఏ వ్యవస్థాపకుడు హరి మోటుపల్లి,

జాతీయ అధ్యక్షుడు బాలాజీ వీర్మాల

ఏపీఏ తొలి జాతీయ కన్వెన్షన్ కు ఆహ్వానం

**మినరాలు 2లో**



# ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

ఆదివారం 19 జనవరి 2025

పేజీలు 8



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : ప్లాస్టిక్ రహిత జీవన విధానాన్ని అలవాటు చేసుకుని ప్లాస్టిక్ ముప్పు నుండి జిల్లాకు విముక్తి కల్పిద్దామని, ప్రజారోగ్యానికి పరిశుభ్రతే మూలకారణం అని స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

# ప్రజారోగ్యానికి పరిశుభ్రతే.. మూలాధారం

- ప్లాస్టిక్ రహిత జీవన విధానానికి అలవాటు పడాలి...
- స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ లో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి..
- విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని)



క్రమం ద్వారా పచ్చదనం- పరిశుభ్రతలో అగ్రగామిగా నిలుపుదామని విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని) తెలిపారు. స్వచ్ఛఆంధ్ర -

స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం విజయవాడ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేశినేని శివనాథ్ (చిన్ని), జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీశ, మైలవరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వసంత కృష్ణ ప్రసాద్, గొల్లపూడి పంచాయతీ అధ్యక్షులు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని పచ్చదనం పరిశుభ్రత పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రమైన ఆరోగ్యంతో జీవించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రతి నెలా ప్రతి మూడవ శనివారం స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ గా పాటించాలని నిర్ణయించడం జరిగిందని నూతన సంవత్సరం ప్రారంభం సందర్భంగా "క్లీన్ స్టార్ట్" పేరుతో కార్యక్రమాన్ని మొదలు పెట్టి ప్రతి రోజు పరిసరాలు పరిశుభ్రతగా ఉండేలా అధికారులు పర్యవేక్షించాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరిని పరిసరాల పరిశుభ్రతలో భాగస్వాములు చేసి బహిరంగంగా చెత్తవేసే అలవాటును అరికట్టడంతో పాటు మాస్ క్లీనింగ్ డ్రైవ్ ల ద్వారా చెత్త, ముల్లపొదలను తొలగించేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మానవ జీవనానికి ప్లాస్టిక్ వలన ఎంతో ముప్పు ఏర్పాడుతుందన్నారు. ఇటీవల బుడమేరు ముప్పుకు ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు కొంత మేరకు కారణమయ్యాయన్నారు. జూట్ లేదా గుడ్డతో తయారు **మిగుతూ 2లో**

# గార్డేజ్ వనరబుల్ పాయింట్స్ వద్ద నిఘా ఉంచండి

గార్డేజ్ వనరబుల్ పాయింట్స్ (జివిపి)లను తక్షణమే తొలగించండి

అనుమతి లేని ప్రాంతాలలో వ్యర్థాలను వేస్తే కఠిన చర్యలు

జిల్లా కలెక్టర్ డా.జి. లక్ష్మీశ



విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : అనుమతి లేకుండా బహిరంగ ప్రదేశాలు రోడ్ల వెంట వ్యర్థ పదార్థాలను వేసే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రస్తుతం ఉన్న గార్డేజ్ వనరబుల్ పాయింట్స్ తక్షణమే తొలగించాలని ఆయా ప్రాంతాలలో సిసి కెమెరాలతో పాటు సిబ్బందిని నిఘా ఉంచి వ్యర్థాలను పడవేసే వారిని **మిగుతూ 2లో**...

# స్వర్ణ ఆంధ్రగా, స్వచ్ఛ ఆంధ్రగా రాష్ట్రాన్ని తీర్చిదిద్దుకుందాం

రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భవనరులు, ఎక్స్లెజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతినెల మూడవ శనివారాన్ని స్వర్ణ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ ఆంధ్ర పాటించి ఆరోగ్యవంతమైన సమాజాన్ని నిర్మిద్దామని రాష్ట్ర గనులు, భూగర్భవనరులు, ఎక్స్లెజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పిలుపునిచ్చారు. మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్థానిక 3వ డివిజన్ మాచవరం(జోళ్ళుల వారి తోట)లో నిర్వహించిన స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో మంత్రి పాల్గొని మొక్కలు నాటారు. అనంతరం ప్రభుత్వ బిసి కళాశాల బాలర వసతి గృహం వద్ద చీపురు పట్టి పరిశుభ్రం చేశారు. అనంతరం మానవహారంగా ఏర్పడిన వారితో స్వచ్ఛ ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మంచి ఆలోచనలు, ఆరోగ్యవంతమైన శరీరం, **2**













